
Египат: Извињење Израела није довољно и не одговара озбиљности инцидента 
недеља, 21 август 2011 16:18

На Блиском истоку је све напетије. Из појаса Газе на Израел испаљене су нове ракете.
Једна је погодила школу. Израел се извинио због погибије египатских безбедњака, али
Египат поручује: извињење није довољно.

  

Девет ракета испаљено је прошле ноћи из појаса Газе на Израел, у наставку ескалације
насиља дуж границе које је почело у четвртак прошле недеље, а једна ракета погодила
је школску зграду.

  

Израелски систем противракетне одбране "Гвоздена купола" оборио је једну ракету
испаљену у правцу Бер Шеве и још три које су циљале Ашкелон, али је једна од три
ракете које су пале на Бер Шеву погодила школску зграду у граду. Повређених није било,
јер су ученици на летњем распусту.

  

Касно синоћ једна ракета типа "град" директно је погодила кућу у Бер Шеви, убивши
једног израелског цивила и тешко ранивши четири особе. Народни комтети отпора
преузели су одговорност за нападе на Бер Шеву, а Хамас за ракете испаљене на
Офаким.

  

Израелски лидери верују да су се нападачи, палестински екстремисти, убацили у Израел
из Газе, преко Синаја, и извели серију оружаних напада близу луке Ејлат на путу који
води крај граничне ограде према Египту.

  

Израел је изразио жаљење због инцидента на граници, у којем је настрадало пет
египатских полицајаца . Међутим, протести у Каиру испред амбасаде Израела се
настављају. Египатска влада је пре тога оценила да извињење није довољно. Каиро не
одустаје од најаве о евентуалном повлачењу амбасадора из Израела.

  

С друге стране, египатске власти поздрављају најаву заједничке истраге с Израелом о
погибији египатских безбедњака.
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"Иако је саопштење Израела наизглед позитивно, оно не одговара озбиљности
инцидента и љутњи Египћана због израелских аката" наведено је у саопштењу
египатске владе.

  

На хитном састанку владиног комитета у Каиру такође је оцењено да је убиство
петорице египатских безбедњака у потери преко границе за нападачима, који су убили
осморо Израелаца, кршење мировног споразума из 1979. године.

  

(Дојче веле)
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